

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	福岡財務支局長
【提出日】	平成27年 8月6日
【事業年度】	第69期(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
【会社名】	長崎放送株式会社
【英訳名】	Nagasaki Broadcasting Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 東 晋
【本店の所在の場所】	長崎市上町1番35号
【電話番号】	095(824)3111番(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 総務局長 石上 徹
【最寄りの連絡場所】	長崎市上町1番35号
【電話番号】	095(824)3111番(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 総務局長 石上 徹
【縦覧に供する場所】	該当なし

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月29日に提出いたしました第69期（自平成26年4月1日 至平成27年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
 - 第5 経理の状況
 - 1. 連結財務諸表等
 - (1) 連結財務諸表
 - 注記事項
 - (連結損益計算書関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(連結損益計算書関係)

(訂正前)

1. 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は、次の通りである。

	前連結会計年度 (自平成25年4月1日 至平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自平成26年4月1日 至平成27年3月31日)
代理店手数料	801,527千円	803,758千円
事業宣伝費	158,937	207,926
人件費	1,065,156	10,767,401
退職給付費用	58,078	57,957
賞与引当金繰入額	73,148	68,479
役員退職慰労引当金繰入額	14,410	12,189
減価償却費	51,970	54,107

(訂正後)

1. 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は、次の通りである。

	前連結会計年度 (自平成25年4月1日 至平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自平成26年4月1日 至平成27年3月31日)
代理店手数料	801,527千円	803,758千円
事業宣伝費	158,937	207,926
人件費	1,065,156	1,076,401
退職給付費用	58,078	57,957
賞与引当金繰入額	73,148	68,479
役員退職慰労引当金繰入額	14,410	12,189
減価償却費	51,970	54,107